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Отношение 

• В конце августа 2015 года компания МИП провела репрезентативный опрос жителей Московского региона на тему 
отношения к введению платных парковок на улицах города. Большинство опрошенных (58%) положительно 
воспринимают данную инициативу Правительства Москвы.  

• А вот к введению прогрессивного тарифа на оплату парковки в пределах Бульварного кольца (первый час – 80 
рублей, второй и последующие часы – 130 рублей) отношение у большинства (60%) отрицательное. 

• Среди заметных результатов введения платных парковок жители отмечали уменьшение пробок (15%) и 
сокращение случаев неправильной парковки (14%). При этом почти 55% жителей региона не заметило никаких 
изменений. 
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Отношение 

• Наиболее позитивно к платным парковкам относятся люди среднего возраста (30-45 лет) (61%). 

• Более негативно, чем другие, к введению прогрессивного тарифа относится молодежь (20-29 лет) – 63% и 
лица старшего возраста (старше 55 лет) – 64%. 
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Пользование 

• В настоящее время лишь 6% московских автомобилистов 
пользуются платными городскими парковками каждый 
будний день в среднем по 6 часов в день, 11% - хотя бы раз 
в неделю, 27% - хотя бы раз в месяц. В среднем жители 
оставляют свои автомобили на платных парковках на 2,5 
часа в день. 

• Некоторые граждане (9%) получают полную или частичную 
компенсацию оплаты муниципальной парковки от 
работодателя. 
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Частота пользования 

Наиболее активными пользователями платных 
парковок являются жители среднего возраста (30-45 
лет). 
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Спасибо за внимание! 


